

# బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

## జాన్ బాప్టిస్ట్

హలో అబ్బాయిలు మరియు అమ్మాయిలు! నా పేరు జాన్, జాన్ ది బాప్టిస్ట్ అని పిలుస్తారు. నేను కొంచెం వింతగా దుస్తులు ధరించానని మీరు అనుకుంటున్నారని నాకు తెలుసు, కానీ దానికి కారణం ఉంది. మీరు చూడండి, నేను దక్షిణ జూడియాలోని ఎడారి ప్రాంతంలో పెరిగాను. నేను ఎక్కువగా ఒంటరిగా జీవించాను మరియు భూమి మరియు అడవి నుండి నేను పొందగలిగే వస్తువులను పొందవలసి వచ్చింది. నా వస్త్రం ఒంట వెంట్రుకలతో తయారు చేయబడింది మరియు నా బెల్ట్ ఎండిన జంతువుల చర్మం. నా ఆహారం ఎక్కువగా ఎండిన మిడతలు మరియు అడవి తేనె మరియు ఇతర సహజ ఆహారాలు. నేను యేసు జీవితంలో చాలా ముఖ్యమైన వ్యక్తిని. దాని గురించి నేను మీకు చెప్తాను.

యెషయా గ్రంథంలో ప్రాచీన ప్రవక్తలు నా జీవితం గురించి ప్రస్తావించారు, “ఎడారిలో పిలిచే ఒక స్వరం, ప్రభువు మార్గాన్ని సిద్ధం చేయండి.” కాబట్టి నా జీవితంలో నాకు నిజమైన ఉద్దేశం ఉందని మరియు అది యేసు గురించి ఇతరులకు చెప్పడం మరియు అతని రాజ్యం యొక్క రాకడ కోసం వారిని సిద్ధం చేయడం అని మీరు చూశారు. నా తల్లిదండ్రులు జెకర్యా, పూజారి మరియు నా తల్లి పేరు ఎలిజబెత్ మరియు ఆమె యేసు తల్లి అయిన మేరీకి బంధువు. నేను యేసు కంటే దాదాపు ఆరు నెలలు పెద్దవాడిని మరియు అతనితో బంధువు. గాబ్రియేల్ దేవదూత మా నాన్నకు కనిపించి, నా పుట్టుక గురించి చెప్పి, నాకు జాన్ అని పేరు పెట్టమని చెప్పాడు.

యేసు తన రాజ్యంలో భాగం కావడానికి వారి జీవితాలను ఎలా జీవించాలని కోరుకున్నాడో చెప్పడం నా కర్తవ్యమని నాకు చిన్న వయస్సులోనే తెలుసు. నేను దక్షిణ యూదయ అంతటా మరియు జోర్డాన్ నది ఒడ్డున ప్రయాణించి, యేసు గురించి, వారు ఎలా ప్రవర్తించాలి మరియు మన ప్రభువును సంతోషపెట్టడానికి వారు బాప్టిస్మం తీసుకోవాలి అవసరం ఉందని సువార్త ప్రకటిస్తున్నాను. నేను బోధిస్తున్న సందేశాన్ని నమ్మని వారు కొందరు ఉన్నారు, కొందరు నన్ను ప్రవక్త అని భావించారు మరియు కొందరు ప్రవక్తలు ప్రవచించిన క్రీస్తు అని కూడా భావించారు. ఎడారిలో నివసించే ఈ అడవి మనిషిని చూసేందుకు కూడా కొందరు వస్తుంటారు. ప్రజలందరికీ నా సందేశం చాలా సులభం, మంచి వ్యక్తిగా, దయతో, ఉదారంగా, క్షమించే వ్యక్తిగా ఉండండి, అందరినీ ప్రేమించండి మరియు మీ పాపాలను కడగడానికి బాప్టిజం పొందండి. నేను చాలా కాలం పాటు ఇలా చేసాను, చాలామంది నమ్మారు మరియు బాప్టిజం తీసుకున్నారు మరియు నేను దేశమంతటా "జాన్ బాప్టిస్ట్" అని పిలువబడ్డాను.

అప్పుడు ఒకరోజు యేసు స్వయంగా వచ్చి నాకు బాప్టిస్మం ఇవ్వమని అడిగాడు. నేను అతనితో ఇలా అన్నాను, “నీ చెప్పులు విప్పడానికి నేను అర్హుడిని కాదు, నీకు బాప్టిస్మం ఇవ్వడానికి నేను అర్హుడిని కాదు. నువ్వు నాకు బాప్టిస్మం ఇవ్వాలి.” "ఇప్పుడు అలా ఉండనివ్వండి, ఎందుకంటే నేను సరైనవన్నీ చేయడం సముచితం." కాబట్టి నేను మా ప్రభువుకు బాప్టిస్మమిచ్చాను మరియు తరువాత నేను ఒక దర్శనాన్ని చూశాను మరియు "ఈయన నా ప్రేయమైన కుమారుడు మరియు నేను సంతోషిస్తున్నాను" అని దేవుని మాటలు విన్నాను. ఇది ఖచ్చితంగా నా జీవితంలో గొప్ప రోజు.

मीरु नऱ गुरिंरु मरिंत रदवलनुकुंरु, लऱकऱ मरियु मऱर्कु पुंनुकऱलकु मी डुरेडुडुनु तरवंडु. इपुडु नुनु मीमुडुडु कुंनुडु डुरशुलु अडुगऱलनुकुंडुनुनु. (अडुडुडुडु मरियु अडुडुडुडुडुडु अडुगडुडुडुडुडु डुरशुलुनु सुडुडुं रुुडुडुडु.)

**गुरंथ डुरथनुः** लऱकऱ 3:1-6 मरियु मऱरुकु 14:3-12

**डुडुडुडु डुडुडुडुः**